REPUBLIQUE FRANCAISE

REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL
 DE LA COMMUNE DE ROIFFIEUX

***********

Séance du 15 septembre 2015
L’an deux mil quinze et le quinze septembre à 20 heures 15 minutes, le Conseil Municipal de ROIFFIEUX, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur Christophe DELORD, Maire.

Présents : Mmes et Mrs AUBERT Jocelyne, BERTHEAU Jean-Patrick, BILLON Pascale, BOUVIER Serge, CHAMBON Martine, CHEMARIN Gilles, CLAVIER Philippe, CLEMENT Nathalie, GAGNAIRE Louis-Claude, GAMON Serge, GAILLARD Myriam, HEYRAUD Gérard, JAMONAC Claude, LAFFONT Valérie, MICHAUD Françoise, NONNENMACHER Maryline, PASCAL Joël, QUIBLIER Daniel, VILLIEN Agnès.

Absent(e)s ayant donné pouvoir : Frédérique CHARRIER à Valérie LAFFONT
                                                      Florence MOURET à Christophe DELORD 
                                                      Guy SASSOLAT à Serge BOUVIER                                                     

Secrétaire de séance : Serge GAMON
Date d’affichage et d’envoi de la convocation : le jeudi 10 septembre 2015
Approbation du compte rendu du conseil municipal du 25 août 2015.

Présents :  20

     Votants : 23  

Pour : 21

Abs : 2 
 
  Contre : 0
2015.08.01    CHOIX D’UN PRESTATAIRE POUR LA REALISATION D’UNE MISSION DE CONTROLE TECHNIQUE
Monsieur le Maire informe les élus que la restructuration du complexe sportif et culturel nécessite la désignation d’un prestataire chargé de réaliser les missions de contrôle technique réglementaires associés à ce type de travaux, savoir :

· mission L (légale) : solidité des ouvrages de viabilité, de fondations, d’ossature, de clos et de couvert et des éléments d’équipement qui leur sont indissociablement liés ;

· mission S (sécurité des personnes) : respect des dispositions réglementaires de sécurité des personnes dans les constructions achevées ;

· mission HAND (accessibilité des personnes handicapées) : respect des dispositions réglementaires d’accessibilité des constructions achevées aux personnes handicapées ;

· mission PS (sécurité des personnes en cas de séisme) : respect des dispositions réglementaires de sécurité des personnes en cas de séisme ;

· mission CSPS (coordination sécurité et protection de la santé) : coordination des interventions des entreprises afin de prévenir les risques d’accidents liés à l’interférence des activités.

A cet effet, trois entreprises ont été consultées. Seules deux d’entre elles ont répondu et ont fourni les devis suivants :

	
	QUALICONSULT
	ALPES CONTROLES
	BTP CONSULTANTS

	Honoraires
	HT
	TTC
	HT
	TTC
	HT
	TTC

	
	7 300 €
	8 760 €
	7 530 €
	9 036 €
	pas de proposition 


A la demande de Monsieur BOUVIER, il est précisé que les offres sont établies sur la base du nombre d’heures de travail estimé nécessaire pour la bonne réalisation de la mission.
Au regard de cet élément, Monsieur GAGNAIRE s’étonne de la faiblesse des montants réclamés par les candidats. Monsieur le Maire rappelle que la situation économique conduit depuis de nombreux mois les prestataires et entreprises à formuler des offres en deçà des estimations réalisées par les services.

Après en avoir délibéré, le conseil municipal :

( décide de confier la réalisation de la mission susvisée à l’entreprise QUALICONSULT,
( autorise Monsieur le maire à signer toutes les pièces afférentes à cette opération.
Présents : 20


Votants : 23

Pour : 
22 

Abs : 1 

Contre : 0
2015.08.02 FIXATION DU TARIF DES ESPACES PUBLICITAIRES DU BULLETIN MUNICIPAL 

Mme CLEMENT, Adjointe en charge de la communication, rappelle au Conseil Municipal qu’un bulletin municipal sera édité en fin d’année. Cette publication permet à la population réfocalienne de connaître les divers projets municipaux, les travaux réalisés et les évènements sportifs, associatifs et culturels du village.

La commission chargée de ce projet offre la possibilité aux entreprises d’y faire figurer un encart publicitaire moyennant une participation financière permettant ainsi de réduire le coût de réalisation de ce bulletin.

En   vue  de  la  préparation  du  bulletin  municipal  2015,  Madame  CLEMENT  propose  les  tarifs suivants :

· encarts publicitaires format 1/10ème de page :    65 € HT

· encarts publicitaires format 1/5ème  de page :   130 € HT

Monsieur le Maire précise que le prochain bulletin municipal comportera 10 pages supplémentaires. Il veillera par ailleurs à ce que les entreprises habituellement sollicitées pour un encart publicitaire soient relancées de manière à atteindre un taux de couverture des frais d’impression suffisant et à éviter des oublis.
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal :
(  fixe les tarifs des encarts publicitaires à insérer dans le bulletin municipal 2015 ainsi qu’il suit :


( pour 1/10ème de page  (8,5 cm x 5 cm)
  65 € HT


( pour 1/5ème  de page  (18 cm x 5 cm)
130 € HT 

Présents : 20


Votants : 23

Pour : 
22 

Abs : 1 

Contre : 0
2015.08.03   RECRUTEMENT D’UN AGENT EN CONTRAT D’APPRENTISSAGE
Monsieur le Maire rappelle aux élus que la commune de Roiffieux participe activement à la formation des jeunes via l’accueil régulier de stagiaires de tous niveaux. Dans la double perspective d’assumer de manière encore plus affirmée son rôle de formation des jeunes et d’anticiper le renouvellement de l’équipe des services techniques dont la pyramide des âges est vieillissante, Monsieur le Maire propose de recruter un apprenti. En effet, le dispositif de l’apprentissage qui permet aux jeunes de se confronter au monde du travail tout en visant l’obtention d’un diplôme grâce à la combinaison d’une formation théorique et de son application pratique professionnelle, présente un intérêt tant pour les jeunes accueillis que pour les services accueillants.

Ce contrat d’apprentissage présenterait les caractéristiques suivantes :

· objet : préparation d’une licence professionnelle « aménagement du paysage option gestion de chantier »,

· durée : une année à compter du 17 septembre 2015 et jusqu’au 16 septembre 2016,

· maître d’apprentissage : responsable des services techniques,

· coût pour la collectivité :

* rémunération mensuelle de l’apprenti : 69 % du SMIC

* prise en charge du coût de la formation théorique : 4 077 € annuels

A la demande des élus, il est précisé qu’aucun apprenti n’a jamais été accueilli à la mairie de Roiffieux et que ce recrutement permettra  à la fois de satisfaire un besoin réellement constaté mais aussi d’assumer pleinement le rôle de formateur que se doit d’endosser toute collectivité. L’apprenti recruté aura à élaborer un projet tutoré sur un sujet en lien avec sa pratique en collectivité. Le sujet sera défini en lien avec l’organisme formateur et devra correspondre au niveau de formation préparé.

Après en avoir délibéré et, dans l’attente de l’avis du comité technique, le conseil municipal :

( décide de recruter un agent en apprentissage selon les modalités ci-dessus précisées,
( dit que les crédits nécessaires sont inscrits au budget principal 2015, 

( autorise le Maire à signer tout document relatif à ce dispositif et notamment le contrat d’apprentissage ainsi que la convention conclue avec le centre de formation. 

Présents : 20


Votants : 23

Pour : 
23 

Abs : 0 

Contre : 0
2015.08.04   CRÉATION D’UN POSTE D’ADJOINT ADMINISTRATIF DE 1ÈRE CLASSE
Dans le cadre d’un avancement de grade à l’ancienneté, Monsieur le Maire propose aux conseillers municipaux la création d’un poste d’adjoint administratif de 1ère classe  à temps complet à compter du 23 novembre 2015. Cette création de poste modifiera le tableau des effectifs ainsi qu’il suit :

	FILIERE ADMINISTRATIVE

	ANCIENNE SITUATION
	NOUVELLE SITUATION

	Adjoint administratif 2ème classe


	Adjoint administratif 1ère classe


Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal :

( valide la création d’un poste d’adjoint administratif de 1ère classe à temps complet à compter du 23 novembre 2015,
( dit que les crédits nécessaires à la rémunération de l’agent concerné et au paiement des charges sociales y afférent sont inscrits au budget principal,
( valide la modification du tableau des effectifs tel que présenté ci-dessus.
( mandate Monsieur le Maire afin de recueillir l’avis du comité technique compétent en vue de procéder à la suppression du poste d’adjoint administratif de 2ème classe devenu vacant.

Présents : 20


Votants : 23

Pour : 
23 

Abs : 0

Contre : 0
2015.08.05   SUBVENTION EXCEPTIONNELLE A L’ASSOCIATION DU PERSONNEL COMMUNAL     
L’amicale du personnel de la Commune de Roiffieux est une association régie par la loi de 1901 qui comporte environ 15 adhérents, tous membres du personnel de la collectivité.

Cette association a pour objet de développer les liens entre les membres du personnel de la commune, de promouvoir et de susciter entre membres toutes activités sociales, culturelles, sportives ou de loisirs.

Cette amicale a pour objectif d’organiser diverses manifestations et sorties et de faire bénéficier d’avantages en adhérant par le biais de l’association à l’organisme ICENA (offres spéciales sur la billetterie, tarifs préférentiels sur diverses manifestations, spectacles et sur divers achats…).

Suite au renouvellement du bureau, l’’association s’est trouvée dans l’impossibilité matérielle d’organiser les manifestations habituelles génératrices de fonds. En conséquence, elle sollicite une subvention exceptionnelle d’un montant de 300 € nécessaire au bouclage du financement du voyage annuel.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal : 

( décide de verser une subvention exceptionnelle d’un montant de 300 € à l’association du personnel communal,

( dit que les crédits nécessaires sont inscrits au budget primitif 2015.
Présents : 20


Votants : 23

Pour : 
23 

Abs : 0

Contre : 0
2015.08.06    DOTATION DU CONCOURS DES MAISONS FLEURIES 2015 
Madame CHAMBON rappelle aux conseillers municipaux qu’un concours communal des maisons fleuries est organisé chaque année sur le territoire de la commune afin de récompenser les actions menées par les administrés pour le fleurissement de leurs balcons et jardins.

Le jury réuni au cours du mois de juillet 2015 a établi un classement pour chacune des deux catégories existantes. Il est proposé d’attribuer aux lauréats les récompenses suivantes : 
1er catégorie (maisons avec terrain attenant) :


1er prix :   50€ et une composition florale d’une valeur de 20€,

2ème prix : 30€ et une composition florale d’une valeur de 20€,

3ème prix : 20€ et une composition florale d’une valeur de 20€.

2ème catégorie (maisons sans terrain attenant) :


1er prix :   50€ et une composition florale d’une valeur de 20€,

2ème prix : 30€ et une composition florale d’une valeur de 20€,

3ème prix : 20€ et une composition florale d’une valeur de 20€.

Chaque participant non primé des deux catégories recevra une récompense d’une valeur de 10€ sous forme de plants ainsi qu’une rose d’une valeur d’environ 2€.

A la demande de Monsieur PASCAL, il est précisé que 18 participants au concours ont été recensés en 2015.

Madame GAILLARD et Monsieur GAGNAIRE suggèrent par ailleurs de remplacer les compositions florales par nature périssables par des espèces susceptibles d’être plantées en pleine terre et donc plus durables.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal :
( approuve la dotations 2015 aux lauréats du concours des maisons fleuries,
( dit que les crédits ont été prévus au budget principal 2015.

Présents : 20


Votants : 23

Pour : 
23 

Abs : 0

Contre : 0
QUESTIONS DIVERSES
· Communications diverses :
· Monsieur le Maire transmet aux élus l’invitation formulée à leur intention par l’APEL Saint Joseph à l’occasion de son assemblée générale qui se déroulera le 25 septembre 2015 à 20 heures dans les locaux de l’école.
· Il rappelle que l’Echo Réfocalien, agrémenté d’un flyer récapitulant les actions prévues en direction des enfants à la bibliothèque et d’un questionnaire sur les souhaits d’ouverture de la future agence postale communale a été distribué dans les boîtes à lettres des administrés par le personnel communal le jeudi 10 septembre 2015.
· Monsieur le Maire fait également part aux élus de sa satisfaction à l’issue de l’organisation de l’accueil des nouveaux arrivants. En effet, 25 personnes représentant 9 familles ont participé à cette manifestation et ont particulièrement apprécié l’intérêt qui leur était porté au travers de cette invitation.
· Il revient enfin sur le projet de mutualisation de la participation financière des communes membres de la communauté d’agglomération à l’action sociale déjà évoqué lors des séances précédentes.  La proposition qui sera vraisemblablement soumise aux communes membres est la suivante :
* mutualisation de l’aide limitée à cinq associations (Collectif 31, Secours Catholique, Secours Populaire, Croix Rouge et Restos du Cœur) qui perçoivent au total environ 42 000 € d’aide hors mise à disposition de bâtiments ;
* versement par chaque commune membre de 1,15 € par habitant (environ 3 600  € pour la commune de Roiffieux contre environ 1 500 € consacrés à ce jour à ce type d’aide par le CCAS) ;

* abondement supplémentaire de la communauté d’agglomération à hauteur de 21 000 €.

La question de la marge de manœuvre qui sera laissée aux CCAS de chacune des communes dans l’attribution de subventions à d’autres organismes ou structures demandeuses est à l’étude.

· Agenda municipal :
Commissions de travail :

- le 30/09/2015 (20 h en mairie) : réunion de la commission travaux

Evènements :
· journées du patrimoine les 19 et 20 septembre 2015,
· opération brioches du 9 au 11 octobre 2015.

(  Tour de table
· Monsieur PASCAL rappelle aux élus que les journées du patrimoine se dérouleront les 19 et 20 septembre prochain. Seront proposés au public, la visite des jardins de Brogieux, un concert à l’Eglise et la visite de l’entreprise « Images et Couleurs » ;

· Monsieur CHEMARIN signale la présence d’ambroisie dans un champ sis sur la Route de Novid. Monsieur BOUVIER signale également la présence de plans sur le talus à proximité des terrains de tennis. Madame MICHAUD estime que la lutte contre l’ambroisie relève d’une politique de santé publique. Il lui paraît donc nécessaire de réfléchir à la verbalisation des propriétaires qui ne procèdent pas à son arrachage;
·  Monsieur BOUVIER fait part aux élus de la nécessité de prévoir à court terme la réfection des courts de tennis et du grillage de clôture ;
· Monsieur GAGNAIRE signale que des poteaux en bois sont cassés sur la vieille route de Bernaudin ;
· Monsieur JAMONAC rappelle aux élus que l’opération brioches se déroulera du 9 au 11 octobre 2015 à Roiffieux. Une distribution sera mise en place à la sortie de chacune des écoles du village le vendredi 9 octobre 2015 à 16h30. D’autres ventes se dérouleront les samedi 10 et dimanche 11 octobre 2015 de 8h à midi au centre commercial du Grand Chemin ;
· Madame CHAMBON informe les élus que l’EPAHD du centre-ville déménagera dans ses nouveaux locaux de La Lombardière courant novembre 2015. Le devenir des anciens locaux dont ADIS est propriétaire n’est pas connu.
La séance est levée à 21h45.       
