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Présents : Gaël BOUVIER, Chloé DE OLIVEIRA Alexandre LOUREIRO DIAS, Eloïse GOMEZ, Nathan MONTAGNON, Mallory MOULIN, Tipania OWONA, Thomas SETIER, Valentin VILLIEN membres du conseil municipal d’enfants ;

Christophe DELORD maire, Jocelyne AUBERT, adjointe aux affaires scolaires, Françoise MICHAUD et Agnès VILLIEN conseillères municipales.

Excusé : Christian GUILLAUMET membre de la commission

Absents : Victoria BALLESTER, Lou BERNARD, Hugo BOURDIN-SOLANO, Yanis CHAIZE, Maeva CHAZOT, Julien DESCHAUX, Maëlys LAPENA, Gabin VIALETTE, Louis VIALETTE membres du conseil municipal d’enfants.

Secrétaire de séance : Françoise MICHAUD

Jocelyne AUBERT remercie les membres du CME pour leur présence lors de la cérémonie du 8 mai 2015 et aussi ceux qui partiront du CME pour leur travail tout au long de leur mandat.

Christophe DELORD remercie à son tour tous ceux qui ont donné de leur temps, insiste sur le fait que cet investissement peut perdurer, les membres sortants sont invités à continuer à se rendre aux commémorations et à amener leurs idées.

Point sur le circuit reconnu autour de Fély

Eloïse GOMEZ, Tipania OWONA ont apprécié le circuit mais pensent qu’il y a trop de temps sur la route. C’est la balade du dimanche des gens du hameau.

Conclusion du groupe : circuit à revoir.

Approbation du compte-rendu

Valentin VILLIEN résume le compte-rendu du CME précédent et le propose au vote.

9 votants, 7 pour, 2 abstentions

Point sur les jardinets de la MAPA

Valentin VILLIEN : tout a bien poussé, les salades ont été cueillies. Il propose un autre bac spécial salades car elles prennent beaucoup de place. Nécessité d’acheter un peu de matériel pour le jardin (arrosoir+grattoir).

Tipania OWONA estime que cela établit un lien entre les jeunes du CME et les personnes âgées.

Avis positif du groupe : action à continuer.

Proposition de projet par Christophe DELORD

Le maire de ROIFFIEUX propose un projet de maillage de sentiers afin que chacun puisse trouver un circuit en sortant de chez lui pour aller courir ou se promener.

Les boîtes à idées :

Rien pour les deux boîtes

Tipania OWONA et Chloé DE OLIVEIRA sont passées dans les classes.

Conclusion du groupe : il faut reparler des boîtes aux camarades afin de leur donner l’idée /l’envie de les utiliser.

Tour de table

Eloïse GOMEZ : il faudrait plus de glaces à la cantine quand il fait chaud.

Valentin VILLIEN : ou des choses fraîches comme les salades de fruits.

Tipania OWONA : parfois la cantine est un peu bruyante quand tout le monde parle, cela résonne davantage dans le nouvel espace.

Alexandre LOUREIRO DIAS aimerait que cela soit possible de choisir son menu comme au collège.

Au niveau du comportement à la cantine Valentin VILLIEN déplore une rivalité école publique/école privée.qui concerne les grands pas les petits.

Christophe DELORD insiste sur l’idée de travailler sur le respect au cours des projets du CME. Projets d’équipes mélangées, de sorties communes.

Alexandre LOUREIRO DIAS propose des sorties du type sortie au zoo.

Alexandre LOUREIRO DIAS : dans le parc des petits des bouteilles en verre, des tags. Sur le parcours de santé des voitures avec la musique à fond.

Valentin VILLEIN remercie l’équipe du CME qui l’a accompagné pendant la durée de son mandat d’élu du CME, Thomas SETIER de même.

La séance est levée à 11H30

